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Drugi kolokvij iz predmete ELEKTROTEHNIKA
13.01.2005
skupina B

Poidéi Theveninov elovivalentni dvapol. Vezje je v izmenifnem ztanju.
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. Dalodi impedanca vezja (A = 100, wl = wM = 1/w( = 5{)
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Z refevaniem diferencialne enafibe izrafunaj in skiciraj napetost u po viklopu stikala.
Tok tuljave v asu ¢ = 0s je enak 10A, Iy — 15A, H; = By = Ry = 18, L = 10uIl
Priporoéamo vozlidéno metodo.

5 pomodjo teorsma o superpoziciji izracuna) tok +(#). Generatorja sta w, = 4V, i, = 34,
vradnosti elementov so f; = 20, R = Ty = 10, (Namig: uporabite vozliiine enachbo)
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Trifazno nesimetriing hreme v vezavi zvezda je prikliu@eno na simetricéno trifazne nepetost.
3 = 4007230 V. Dologite delovno mod, ki se trodi na bremenu (KR = 1002} ter ok [
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